

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΘΝΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΠΑΤΡΩΝ - ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1886

ΓΡΑΦΕΙΑ - ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ ΓΕΡΟΚΟΤΟΠΟΥΛΟΥ ΚΑΙ ΛΜΕΣ. ΥΦΗΛΑΝΤΟΥ 177. ΤΗΛΕΦΩΝΑ: ΣΥΝΤΑΞΙΣ: 24-94 ΔΙΑΚΕΙΡΙΣΙΣ: 43-23 ΤΙΜΗ ΦΥΛΛΟΥ ΔΡΑΧΜΑΙ 1.50

Ο ΛΑΟΣ ΜΑΣ ΘΑ ΜΕΓΑΛΟΥΡΓΗΣΗ ΚΑΙ ΠΑΛΙΝ ΔΙΑΓΓΕΛΜΑ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΩΣ ΕΠΙ ΤΗ ΑΥΓΗ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΕΤΟΥΣ ΑΠΑΡΧΗ ΝΕΑΣ ΠΡΟΟΔΟΥ

Η ΠΡΟΣΟΧΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΑΣ ΣΤΡΑΦΩ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΝ ΜΑΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΝ

ΑΘΗΝΑΙ, 31.— Η Α. Μ. ο Βασιλεύς απήντησε προς τον Έλληνα Λαόν, επί τη Νέω Έτει 1967, το ακόλουθον διαγγέλλων: «Είμαι ιδιαίτερα ευτυχής, διότι η παροχή του Νέου Έτους μου παρέχει την ευκαιρίαν να επικυνοήσω και πάλιν με δλους τους Έλληνας και τας Έλληνίδας, εδω εις τήν πατρίδα, εις τήν Κύπρον και μακροχρόνους τόπους, όπου ζούν οι απόδημοι αδελφοί μας και τα πελάγη που διασχίζουν οι ναυτικοί μας. Δεσμού της θετικής δημοκρατικότητας και ασφάλειαν πατριωτικού αισθήματος, κρατούν άρρήκτως ηνωμένον την Έλληνικήν μας οικογένειαν. «Αι άγιστά-αυτά ημέραι μας καλούν εις βαθύτερους στοχασμούς δια τας σταθεράς αξίας τής ζωής. Είμαι βέβαιος, ότι εμπειρόντες εις τών έσωτερικών μας κόσμων, που έχει σφραγιστεί η μακρά ιστορική παράδοσις τής Φυλής μας, αποκοιμίζομεν προτίστως ένα υπέρβαρον συμπεριφορά. «Οτι το χριστιανικόν μας πνεύμα και η Έλληνική μας πνευματική κληρονομία ταυτίζονται και συνοούνται εις το κοινόν ιδεώδες του έλευθερίου, ειρηνικού και ευτυχούς ανθρώπου. «Αι μέθοδοι, δια τών οποίων επιδιώκουν την πραγματοποίησιν αυτού του ιδεώδους, πολλές φορές διαφέρουσιν. Είναι τούτο φυσικόν εις τας ελευθέρας κοινωνίας. Όταν μέλλεται αι διαφορά απόψεων, προγράμματος και τακτικής έκκινούν από το αυτό βασίλειον αγάτης προς τήν Έλληνικήν πατρίδα των αιώων πνευματικών αξιών, τότε αποτελεί το καρποφόρον χαρακτηριστικόν τών ελευθερών και δημοκρατικών ανθρώπων. «Εδω εις τήν πατρίδα διανούμεν περιόδον κόπων και φρονιτών. Η προσπάθεια μας είναι να στερεώσωμεν τα μεταπολεμικά έπιτεύγματα του Έλληνικού Λαού και συγχρόνως να διανοήσωμεν νέας οδούς προόδου εις δλους τούς τομείς τής άτομικής και τής έθνικης ζωής. Έργον τραχύ, τού έπισην είναι φυσικόν και προκαλή ένιστον παράδοξον και αποκαλή σεις. Αλλά τα παραδόξια μας ένωουν τούτο το βέλτιον: Ότι απευελών κυρίως ανησυχίαν προδίδουν. «Διότιχρον αισθάνομαι το αίτημα άπευξέως ύψηλότερου επιπέδου βίου και μεγαλύτερας αξιοποιήσεως των τεχνολογικών εξελίξεων. Αισθάνομαι και κατανοώ ένδυνάμην την προσδοκίαν εξασφαλίσεως από δλους πλήρους ισότητος δυνατοτήτων και ευκαιριών δια τήν άνοδον του καθένος, μέσα εις μίαν δικαίαν κοινωνίαν. «Κατά τήν νύκτα αυτήν τής άνομιχίας και των προσδοκίων, η σκέψις μας καταβυθίζεται προς το μέλλον. Και μελούντι δικαιωμένους να άντλήσωμεν αίσιοδοξίαν από τα μεγάλα δήματα προόδου, που συντελέσθησαν μεταπολεμικώς εις πλείστον τομείς, δεν πρέπει να παραβλέπομεν και μίαν άπει-

ΜΕ ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑΝ

Εις τήν αυγήν του νέου χρόνου, ο άνθρωπος ίσταιται παράδοξα ένέος. Κράμα εξουθενωτικόν, συγχρόνως, άναγεννητικόν άντιθέσεων είναι η ψυχολογική του θέσις. Βαθεία μελαγχολία και χαρά ακαθόριστος και άγνή. Η πρώτη είναι το άποσταγμα αυτόν, που συνέβησαν και παρήλθον, ο άθελτος άπολογισμός, που άνακίπει άφ' έαυτού, η νοητή άκόμη έπεξεργασία τής πείρας. Η δεύτερα έρχεται εις άπόκοτον λαχτάρας, αυτής τής μυστικής λαχτάρας δια το άγνωστον, που κυριαρχεί με μόνην δύναμιν την άνεπιτήδευτον προσδοκίαν. Τί, πράγματι, φέρει ούδεις ύποπτευταί ούδεις μάλιστα θέλει να σκέπτεται σήμερα. Διότι σήμερα οι άνθρωποι δεν γίνονται ζυγιστά πιθανοτήτων. Δεν κάνουν μετρήσεις. Χωραφειούνται από τας καταθλιπτικάς δεσμεύσεις των συμβατικότητων, έπιστρέφουν εις το χαρογελαστό παιδί, που κάποτε και οι ίδιοι ύπηρεσαν, και ύφαινον έννερα. Τί ζήτουν; Ότι τούς έλιπειν, ό,τι τούς λείπει. Και είναι τούτο το ελάχιστον και το πάν. Ζητούν να μη είναι η ζωή οδοιπορία επί ακανθών και τριβόλων. Να μη σκιάζεται η χαρά του φαινομένου με το φάσμα τής πείνης. Να μη χρειάζεται αίμα δια τήν έγγύσιον τής ελευθερίας. Να μη πλανάται η άπειλή του δάθρου επάνω από τήν εύλογίαν τής ειρήνης. Να μη άκρωτηριάζεται ο Νόμος του Δικαίου από τήν συναλλαγίαν των Μεγάλων. Να μη κρατηται άπρόσιτος η Γνώσις. Να μη πληρώνεται με άγχος ο καρπός του πολιτισμού. Είναι πολλά; Αλλά τότε τί νόημα έχει η ύπαρξις; Ποιά κόρος η άποστολή τής; Τί θέληγρον τα χρυσάφια του ούρανον, που λούζουν τήν γην με τήν ευτυχίαν τής φωτεινής του ελπίδος; Με αυτής τής ελπίδος τήν παναρχαίαν γραφήν γεμίζει τώρα η περνώσεσις του 1967.

Ο ΛΑΟΣ ΜΕ ΤΗΝ ΨΗΦΟΝ ΤΟΥ ΘΑ ΑΠΟΦΑΣΙΣΗ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΜΑΣ ΘΑ ΕΞΑΡΤΗΘΗ ΕΚ ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ Κ. Π. ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΥ

Η Ε.Ρ.Ε. ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΟΣ ΠΑΡΑΓΩΝ ΟΜΑΛΟΤΗΤΟΣ ΝΑ ΚΑΤΑΔΙΚΑΙΩΘΟΥΝ ΟΙ ΕΧΘΡΟΙ ΤΗΣ ΗΣΥΧΙΑΣ

ΑΘΗΝΑΙ, 31.— Ό άρχηγός τής Ε.Ρ.Ε. κ. Π. Κανελλόπουλος έπ' άκαριρία του Νέου Έτους άπήντησε προς τόν Έλληνα Λαόν τών ακόλουθων χωρισμάτων. «Κάθε στραφών του παιδιού προς τόν ένέον τής αισθανόμεθα ως σημαντικόν όρόσημον του χρόνου του άτομικού και έθνικου, αλλά και του έθνικου παρελθόν συνομιλείται εις τήν μνήμην μας και συμπυκνώνεται εις το σκοτάδι των μεγαλειών υκνόν υκνόν του έτους, και ένς νέον άγνωστον 12μηνον συνδύεται μέσα μας ολιγώτερον με το έπίσημον φθινόπωρον και πάλιν περιστοιχίται με τήν άνοιξιν, που προσεγγίζει. Κάθε αίσιοδοξία πλανάται λίγη ή πολύ πω-λύβον ήτο πλοστον. Είχε γεννηθή εις τήν ακμήν του λαού, καθ' όσον ηγήθησαν από πολλών πλεονεκτημάτων. Και έπρεπε να έταλλαγή η σκέψις του από το άσπρον του άβείβητου, δια να προετοιμασθή η μεταστροφή κατά τόν άρεσμοτόνον δικαστήν, κρυστάλλον άσπρον τήν ήμέραν των έκλογών, θα κληθή να μετατραπή εις ύψηλόν πρᾶξιν. Έλληνας, η τελευταία τριετία ύπηρεσε πολύ διακτικώς. Ο καθένας από σας φέρει να συνταγή τα συμπεριματά του. Και πρέπει να το πράξει, διχώς ποθητόν μέρος ούδένον, που πολτοποιούν τήν άτομικήν και τήν διαλυσιν μέσα εις τήν μάς, αλλά ως ελευθέρα και υπέρβαρον προσηκτικώς. Σας καλώ να άπορριψέτε άπό μέσασ σας τούς άγορασιούς φανατισμούς. Ο φανατισμός έξω από το πεδίο τής θερμής μάχης, τήν οποίαν εύχομαι να μη γνωρίσω αι νέα γενεαί, είναι πάντοτε συμβόλιος κακός και πρόσβος βούλησ. Σας συμβολίζω να κρινέτε το παρελθόν, να προετοιμαστέτε με τήν βέλτιστην, με τήν ψήφον σας, το μέλλον. Αλλά, να με γαλήνιον λογισμόν. Αλλοι, με τήν σφοδρά φρονιτική γνώσιν που έχετε κάθε λόγον να έπιθυμήτε μάλλον τών όρόνων από τού άποστον θα βαδίσουν τα παιδια σας, άλλοι με τήν σύμφων άνθρώπων, που έχετε έγκαίνωση τήν σταδιοδρομίαν σας έ-

Διά να υλοποιηθούν αι προσδοκίαι άς καταβάλλη ο καθένας από τήν σκοπιά του έντατικώτερον προσπάθειαν

ΑΙ ΕΥΧΑΙ ΤΟΥ ΝΟΜΑΡΧΟΥ Κ. ΑΘ. ΓΑΙ-ΤΑΝΤΖΗ Ο νομάρχης κ. Αθανάσιος Γαϊταντζής άπευθύνει, επί τού Νέου Έτους, τας κάτω ειχάς προς τόν λαόν του Νομού Άχαΐας: «Εις τόν καινοεργόν χρόνο 1967 άπευθύνω ε δλους τούς κατοίκους του Νομού Άχαΐας ειχάς θερμάστας. Ένας χρόνος ειρηνικής προόδου, για τήν Πατρίδα μας πέρασ και ένς άλλος άκατέβει. Ας τοποθετήσωμε σ' αυτόν τας προσδοκίας κ' έπιτίδες μας για τήν άνοδόν της πατρίδας. Για να υλοποιηθώμε δλους αι προσδοκίαι μας, άς κάνωμε μία μεγαλύτερη κ' έντατικώτερον προσπάθεια όλοι μας, καθένος από τήν σκοπιά του. «Αν αυτό κάνωμε, τότε άς ζητήσωμε τήν εύλογίαν του Ψηφιστού, έββασι ότι ο καθός έστω, έββασι να παρησική τήν άσπειρευμη χάρι Του, στην ένδοξη και άγαπημένη μας Πατρίδα.

ΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ ΕΙΣ ΤΑΣ ΤΑΞΕΙΣ ΤΗΣ ΕΝΩΣΕΩΣ ΚΕΝΤΡΟΥ

Εις τήν αυγήν του νέου έτους ίσταιται γεμάτος αισιοδοξίαν ο Έλληνας. Δοκιμασθείς από τήν ταλαιπωρία μίας έπιπολαίας ελογικής ετημυρησίας, έφρονητισθή ηδη και προσβλέπει με έμπιστοσύνην επί το μέλλον. Η συναίσθησις των συνεπειών του παθητικού του και η δοθείς έπίγνωσις των άναγκών του τών ώπλισαν με αυτοπεποίθησιν, η όποία τόν στρατεύσει εις μάχην δημουρησίας. Και θα νικήση. Τρόποιον θα είναι η άπελευθερώσις του από τούς δυνάστας, οι όποιοι άνεπήδησαν από τας κάλπας τής 16ης Φεβρουαρίου 1964, και έν συνεχεία η πλήρης άνόρθωσις τής Χώρας. Και με αυτήν τήν άνένδοτον άποφασιστικότητα χαιρετίζει ο εθνικόφρων Έλληνας τήν πρώτην άκτίνα του 1967.

Έκέρδισε διαμέριον μία πάρηπτοχη Πατρινή!

Η θεία Τύχη πύνησε και πάλιν τήν Πατρίδα! Και άσπιν τήν φωνήν κατά τήν πλέον εύκαρίστον περιπτώσιν. Μία πτωχή, έρημη, άπολιτική, άποκαταστάσις, άποκαταστάσις μικροί, διατηρούσα μικρό κέντρον, άποκαταστάσις καλόν επί τής όδοσ 'Ιωνίας 38 εκέρδισε το έπί τής όδοσ Πατισίων 209 διαμέριον άξίας 652.500 δραχμών, κέντρον, που ύπ' αριθ. 17 σειρά 74.000 λαοί. Η κ. Α. Κωνσταντοπούλου μέχρις χθές το πρωί άποκαταστάσις άγάρδια έσκόπευε, διότι δεν είχε χρήματα. Ο αυχός της κ. Άννας Κωνσταντοπούλου είναι άνευρος και η οικογένεια διερχεται μεγάλη οικονομική στενοκαρία. «Πρόνοιμος, μου είπε μεγάλη έπιτυχία στην άποκαταστάσις ο μεγάλος γυιός μου, ο Γιαννάκης γυιός. Είναι στον τρίτον χρόνο και δυστυχώς θα σταματούσε τήσ σπουδές του από ελλείψην χρημάτων. Το ελεοσύναιον με να κατέβη τόν Πάτρα. Τα δάκρυα και οι προσευχές μου έπισαν. «Είπατε κανένα όνειρον; Πως άποφασισάτε να πάρτε λαχείο και μάλιστα τόν τελευταίο ύρα; «Ο πνιμένος πνιναται από τα μαλλιά. Όλη τή νύκτα σκεφτόμην, πως να πείσω στην Άθίνα. Είχα ζενυτίζομαι μαντολιροντας κάλτσες, αλλά καμμία πελάτωση δεν μου είχε φέρει λεφτά. Σκέφτικα το λαχείο άσ σονία ωπτηρίας. Και πέντε χιλιάδες έμ έπαυρη θά ήταν σπύριες. Η άσ τήν άποκαταστάσις, πρωί ζήνησα και σκεπτόμην πως να εξοικονομήσω τα χρήματα. Είχα τριάντα δραχμές. Δα-

ΕΥΧΑΙ ΤΟΥ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ

Η Διοίκισις του Έπαγγελματικού και Βιοτεχνικού Έπιμελητηρίου Πατρών εύχεται εις τήν Έπαγγελματιοβιοτεχνικήν τάξιν, τήν άπορροσώσει, όπως το Νέον Έτος 1967 άποβή ο έκπληρωτής τών πόδων τής, εύρον δέ λυσιν άπαντα τά έκκεμήρη ζητήματα, που από πολλών έτών τήν άποκαλύπτουν. Η δια νόμου ψηφισθείσα ίδρυσις ύποκαταστήματος ΤΕΒΕ εις τήν Πατρίδα η η πιστοδότησις τής

Νέον έτος! Ένας δόκλιμος κόσμος σν περιμένει, δια να δάσχη τήν μεταβολήν, το σιμνημόν, τών τόνων, που πρᾶπει, εις τόν ρυθμόν τής ζωής.

Ας γίνη βέλτιμα θεού και μη ύπάρξη και πάλιν πικρά διάφευσις τής χαρούμενης προσδοκίας.

ΠΡΟΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΟ ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ ΕΡΓΑΤΟΥΠΑΛΛΗΛΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ

Προς δλους τας εργατούπαλληλους τής πόλεως μας. Αδελφάι εργαζόμενοι. Με τήν άνατολήν του καινούριου χρόνου, η Διοίκισις του Έργατούπαλληλικού Κέντρου Πατρών άπευθύνει προς δλους εργαζόμενους θερμάστας και έγκαρδίους εύχάς. «Χρόνος, που πέρασε, ήταν για τούς εργαζόμενους ένας άκόμη χρόνος άβελτησών και άποκαταστάσις για τήν έβελτισιν τής οικονομικής και κοινωνικής θέσεως τής. «Ιδιαίτερα, δια τούς εργαζόμενους τών Πατρών ήταν ένας χρόνος σκληρής άγωνιστικής προσπάθειας και άντιμετωπιήσεως όλων εκείνων, που παρεμβάλλουν άναυτερότητα εμπόδια εις έντιμες και δικαίες επιδιώξεις τας, και κυρίως τών προσηκόντων τών άνανδικατικών κινήσων τής χώρας μας. «Από τήν σκληρήν άποκαταστάσις του χρόνου που πέρασε, οι εργαζόμενοι τών Πατρών όγχανον νικητικά. Έμειναν άμετακίνητοι στις άρχές και τούς στόχους των και είδον με νύνησιν και περιφάνεια να περπατάωμεν δια τήν άνοδόν και τήν πίστιν όλων τών ύψηλών συνδικαλιστικών δυνάμεων τής χώρας. Η Διοίκισις του Έργατούπαλληλικού Κέντρου Πατρών έτέθη πάλιν δια τήν άνοδόν έπικρατικώς τών εργαζόμενων τής πόλεως μας και άντιμετωπιήσεως με θάρρος και άποφασιστικότητα τήν ικανοποίησιν των δικαίων άξιόσεως.

ΕΥΧΗ ΣΤΟΥΣ ΝΕΟΥΣ

Ο χρόνος τραβάει το δρόμο του. Φέγγει κανείς, πως τόν τελευταίο καιρό έπιταχίνει το δήμα του, μέσα στα άποθέματα των άπην, τών ανθρώπων. Η έφρονιστική κατάστασις η μία πίστη από τήν άλλη και ο χρόνος άσπιν έπιθέσει του μένει άνεπίττος. Ο άνθρωπος εξαντλείται και ματώνει από τόν άγώνα τής ζωής του, αλλά ύπάρχει κ' ένα άλλο κομμάτι τής ζωής καινούριου, που βράζει και ποβει να ξεχυθή. Είναι ο νέος, που έρχεται ασπν τήν μαρτυρία μπόρα και πέφτει άπ' άπάνω στη γη, για να ζαναγεννηθή. Είναι το άσταμάτητον ζαυνοθύσθημα τής ανθρώπινης ζωής. Και τί περιέργη συνέχισιν, αυτό που αυχόσαστε έμεις, το τελευταίον άσπιν έμεις η βίαις χωρίς αυτούς; Η δόξα η βίαις τούς όγνηκε από τόν λουδαίο μιάς άκαταστήσας. Αουλήμεθα, για τήν άνοδόν τών νέων καινούριων, που όντες τόν νέο κόσμο, που τώμας μας έστερνεί. Τού άνοδόν με το χέρια μας ένα θριαμβευτικό δρόμο για να περπατήση και ο μόχθος ο δικός μας δέ σάση το μέλλον του. Έμεις άδύνησαστε τήν κωιδία τόν στο κατώφλι τής ελμυρησίας. Πάνω, όμως, άπ' όλα αυτά, ύπάρχει το χάρμα του νέου χρόνου. Έρχεται ασπν ήχος ένός ώρεσιον μουσικού όργάνου, όπου η νέος του ζεσρόντος τα έννερα του ανθρώπου. Κι ο κόσμος τόν άνεπίτη σκεπτικώς, κ' έχει τήν όρη στρατιάς έν έπιφυλακή. Θέλω να πω, και μη, άγκαλιόσαστε, ό,τι μιάσ φέρεται και θα τήν ρίζωμε μέσα στο φλογερό και τήν καρδιά μας, που δέχεται, ένθους και θετικά πρᾶξιμα, που το μέταλλο, έπ' άκαταστήσας, που το λείωνε, τής ζωής, που το έπάνω σημειώνεται και οι οσταθμίοι τής φωτεινής εστίας τούς. Και ο άνθρωπος προχωρεί άσταμάτητα μέσα στην πρᾶσις, σφραγιστά των ήμερών. Χθές στίς 12 τή νύκτα γυνοίσαμε με μίαν καινούρια περιόχη του χρόνου, που ύπόσχεται θαυμαστές άπο-

ΑΠΑΙΣΙΟΔΟΞΙΑ ΕΙΣ ΤΑΣ ΤΑΞΕΙΣ ΤΗΣ ΕΝΩΣΕΩΣ ΚΕΝΤΡΟΥ

Το 1967 εύρίσκει το Καστρι όπαραιοσόμενον από διαφωνίας Ουδεμία ύποχώρησις του υίου

Ο Κ. ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ ΙΔΡΥΕΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΝ ΚΟΜΜΑ

ΑΘΗΝΑΙ, 31.— Άσφικτικόν καθίσταται το άδιέδορον ένός τής Ένωσεως Κέντρον, κατόπιν και τής έμμονής του Πατρός και του υίου Παπανδρέου εις τας άντιθέτους θέσεις του, έναντι τής κυβερνήσεως Παρασκευαστούλου. Ο κ. Άνδρ. Παπανδρέου, και μαζί του ο δουλειά τής Ε.Κ. οι όποιοι διαφωνούν με τήν γραμμην τών θέσιν του έναντι του Καστρίου, ενώ μόνον ένα ήμερον ύπολείπεται δια τήν κρίσιμον ύσκασην τής κοινοβουλευτικής όμάδος τής Ε.Κ. Ο κ. Γ. Παπανδρέου, υπό το πρόσχημα «έλαστρον γρηπίτης» δεν έδεδχη σήμερον (χθές) τούς άπασταλμένους του υίου του, οι όποιοι έπιπέδων συμβιβασμών ύπέρ του κ. Α. Παπανδρέου. Ο υίός Παπανδρέου ύπογραμμίζον τήν έμμονήν του εις τας άποψεις του έδωσαν έντολήν εις τήν Ε.Δ.Η.Κ. και έξεβέδη ύπ' αυτής προκρίσει, εις τήν οποίαν προσβάλλεται η γραμμή του. Η κεντροαριστέρα πτέρυξ τής Ε.Κ. έπιμένει ότι οι διαφωνούντες προς τήν πολιτικήν τήν υίου έναντι του Καστρί είναι πολλοί περισσότεροι από τόν αριθμόν τών όποιον άναφέρει η έγγοσία του κόμματος. Ός γνωστόν το Καστρι ύποστηρίζει ότι ο αριθμός των συμμεριζόντων και άκολουθούσαν τήν γραμμην του υίου Παπανδρέου δουλειών, δεν ύπερβαίνει τούς 10. Η κεντροαριστέρα συνεχίζουσα τας παντοειδείς πιέσεις τής δια να μεταπεισθή ο άρχηγός τής Ε.Κ. και υιοθετήση τήν γραμμην του ήγέτου αυτής κ. Α. Παπανδρέου και άποσπασίση τήν κατασφήν τής κυβερνήσεως Παρασκευαστούλου.

ΤΟ ΛΑΪΚΟΝ ΛΑΧΕΙΟΝ

Table with 4 columns: Amount, Date, and other details. Includes entries for 2,000, 1,000, and 500 drachmas.

Ο πρόεδρος τής Ε.Π.Σ.Π. προς τας άθλητικάς σωματεία Ευχές για το Νέον Έτος

ΣΗΜΕΡΑ ΠΑΝΑΓΙΛΛΕΙΟΣ - ΠΑΝΑΙΤΩΛΙΚΟΣ Ο πρόεδρος τής ΕΠ.Σ.Π. κ. Β. Τσούκαλης, άπήντησε μέσθ τής άθλητικής στήλης τής «Πελοποννήσου», το παρακάτω μήνυμα επί το Νέω Έτει: «Απευθύνω τής θερμότητές ευχάς μου για υγεία και εύτυχία, προς δλους τούς παράγοντες τών άθλητικών σωματείων τής δύναμης τής ΕΠ.Σ.Π., προς τούς άθλητές, τούς φιλάθλους και τούς οικογενείους τούς. Ο Καινοεργός Χρόνος 1967 να χορηγή σ' δλους δι' έπιθυμίας. «Επίσης άπευθύνω τής θερμότητές ευχάς για τήν πρόδο του ποδοσφαίρου μας. Είθε το 1967 να άποτελέσει σταθμό για τόν κοπικό άθλητισμό και να ικανοποιηθώμεν όλα τα όνειρα μας. Β. ΤΣΟΥΚΑΛΗΣ Πρόεδρος τής ΕΠ.Σ.Π.»